
議事録（要点記録） 

令和７年度 第２回 学校運営協議会 

日時：令和７年７月１５日（火） １５時４０分～１７時００分 

場所：柳沢中学校 図書館 

出席：蚊野秀明 委員・高城栄則 委員・星出卓也 委員・篠宮武男 委員・島崎里子 委員 

武田敏哉 委員・北澤敏 委員・辻未来子 委員 

校長、副校長、教員４名 

欠席：栗田和也 委員 

委員過半数の出席により本会議は成立 

次第１ 校長あいさつ 

いつもありがとうございます。本日は報告・共有事項がたくさんありますが、よろしくお願いいたします。 

次第２ 事務局より 

○ 教育活動について（教務主任） 

 子どもたちは全体的に落ち着いた学校生活を送り、授業にも頑張って取り組んでいます。 

２学期以降も学校と地域、家庭の両面から子どもたちの学習活動を見守っていただければと思ってい

ます。 

○ ２学年の様子と夏休みの生活について（２学年、生活指導主任） 

 「働く人の話を聞く会」を実施し、社会で働くことの意味や自分の将来について考える貴重な機会を

いただくことができました。地域の方にはご協力いただきありがとうございました。 

 運動会では生徒一人ひとりの頑張りが成功につながったと感じています。 

 夏休みの生活では、水の事故・自転車事故への注意事項を終業式で話す予定です。自転車については

ヘルメット着用、夜間ライト使用、交通ルールを守ることを伝えます。また、困ったときの相談窓口

の周知をします。 

○ １学年について（１学年 主幹教諭） 

 学校生活に少しずつ慣れてきています。休み時間は元気に過ごし、授業準備やチャイム着席などの生

活習慣も徐々に定着してきています。学習への意識に課題がありますが、夏休みに挽回をできるよう、

学年集会で話す予定です。 

○ ３学年について（３学年 主幹教諭） 

 運動会を通してまとまりのある学年になりました。１学期、クラス反省の意見では、授業への集中力

が高く、団結力があり、給食を完食する、という良い点と、反省点として、休み時間の騒がしさ、メ

リハリがないなどがあげられました。これを踏まえて、学年集会では受験に向けて、「今、自分のため

に必要なことは何かを考え、行動すること」「人の輪をより大切にしていきたいということ」を伝えた

いと考えています。 

次第３ 今後の活動について（校長、副校長） 

○ 特別支援学級（Ｉ学級）開設について 

 令和８年度４月より１階に設置します。 

 複数の学習スペースを整備予定です。 

 クールダウンの部屋を設置します。 

 ＰＴＡ室は１階木工室の準備室に移動できるよう整理しています。 

○ 活動について 

 令和７年度西東京市立学校教育研究奨励校として活動しています。 

 ファシリテーション協会の方を講師に呼んで教員研修を行っています。 



○ 安全教育（柳沢あんぜんの日について） 

 避難所運営を想定した防災教育を今年度も実施します。 

 柳沢中が避難所になったときに地域に貢献できる中学生を育てたいと考えています。 

○ 特別支援学級開設に向けての整備 

 教室移動と第二美術室備の整理を夏季休業中に実施します。 

 田無工科高校より机・椅子をいただくことになり、運搬について地域の方にご協力いただきたく、お

願いいたします。 

 

 


